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Fim e Uilm sono sindacati di minoranza tra i metalmeccanici,

ma pretendono di decidere per tutte e tutti, cosi offendono
la democrazia e anche la matematica.

Perché Fim e Uilm non fanno votare?

Perché sanno che se le metalmeccaniche e i metalmeccanici
in un voto libero e segreto potessero decidere sul loro
disastroso accordo sul contratto nazionale, il risultato

sarebbe

GHINON SA GONTARE...
NON T1 FA CONTARE!

Le lavoratrici e i lavoratori
metalmeccanici devono
decidere con un referendum




